
平成２６年第４回竜王町議会臨時会（第１号） 

                           平成２６年１０月２７日 

                           午 後 ３ 時 ０ ０ 分 開会 

                           於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第７２号 平成２６年度竜王町一般会計補正予算（第４号） 

日程第 ４ 議第７３号 工事請負契約の締結について 

 

 

- 1 - 
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３  会議に欠席した議員（なし） 

４  会議録署名議員 

 ６番 内 山 英 作   ７番 貴 多 正 幸 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹山 秀雄  副 町 長 川部 治夫 

教 育 長 岡谷ふさ子  総 務 政 策 主 監 兼 
産 業 建 設 主 監 

福山 忠雄 

住 民 福 祉 主 監 松瀬徳之助  会 計 管 理 者 犬井 教子 

政 策 推 進 課 長 杼木 栄司  総 務 課 長 奥  浩市 

生 活 安 全 課 長 井口 清幸  住 民 税 務 課 参 事 川嶋 正明 

福 祉 課 長 田邊 正俊  健 康 推 進 課 長 嶋林さちこ 

発 達 支 援 課 長 木戸 妙子  産 業 振 興 課 長 兼 
農業委員会事務局長 

西川 良浩 

建 設 計 画 課 参 事 白川 賢治  上 下 水 道 課 長 徳谷 則一 

工業団地推進課長 尾﨑 康人  教 育 次 長 山添登代一 

学 務 課 長 深井  実  生 涯 学 習 課 長 竹内  修 

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 若井 政彦  書 記 寺本 育美 
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開会 午後３時００分 

○議長（蔵口嘉寿男） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１１人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成２６年第４回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認める

ことにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 皆さん、こんにちは。平成２６年第４回竜王町議会臨時会の

開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日第４回臨時会を招集申し上げましたところ、議員各位におかれましては何

かと御多用のところ、万障お繰り合わせの上、御出席賜りまして厚く御礼申し上

げます。 

はや１０月も下旬となり、野山の木々が色づき始め、秋色が一段と濃やかにな

ってまいりました。 

議員の皆様には、御健勝にて日夜を分かたず議会活動に御専念いただいており

ますことに深く敬意を表する次第であります。あわせまして、我々行政に携わっ

ています者に対し御指導を頂戴いたし、重ねて御礼を申し上げます。 

１０月１１日より１３日までの３日間、苗村神社三十三年式年大祭が挙行され

ました。台風１９号の影響が心配されたところでありますが、予定されていた神

事式典また祭事をほぼ無事に終了され、大祭に参列させていただいた者として、

大きな感動を与えてくださったことへの感謝を合わせながら、３３年後への思い

をはせさせていただいたところでございます。式年大祭にて、町の皆様がふるさ

と竜王への愛着をより強くしてくださったものと確信を持った次第でもあります。 

さて、本臨時会では補正予算１件、工事請負契約に関する案件１件の計２件の

議案を上程させていただきますので、慎重なる御審議を賜りますようお願い申し

上げ、開会の御挨拶とさせていただきます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

○議長（蔵口嘉寿男） これより本日の会議を開きます。 

お手元に専決処分報告書を配付いたしましたので、よろしくお願いいたします。 

なお、説明は省略いたしますので、御了承願います。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（蔵口嘉寿男） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 
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会議規則第１２５条の規定により、６番 内山英作議員、７番 貴多正幸議員

を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第３ 議第７２号 平成２６年度竜王町一般会計補正予算（第４号） 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第３ 議第７２号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第７２号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第７２号、平成２６年度竜王町一般会計補正予算（第４号）につきましては、

現在お認めをいただいております補正予算（第３号）までの歳入歳出予算額が６

４億７，６２９万８，０００円でございます。 

今回、総額に歳入歳出それぞれ１，４５１万６，０００円を追加し、歳入歳出

予算の総額を歳入歳出それぞれ６４億９，０８１万４，０００円といたしたいも

のでございます。 

今回の補正予算の主な内容といたしましては、歳出におきまして、地域防災拠

点施設整備工事設計業務委託料、全国青年大会選手派遣に係る旅費及び補助金を

それぞれ追加するものでございます。 

次に、子育て世帯臨時特例給付金給付に係る子育て世帯臨時特例給付金の増額

及び役務費のうち、広告料を手数料へ組み替えするものでございます。 

また、８月及び１０月に日本列島に上陸または接近した台風１１号、１８号及

び１９号に対応するため、災害警戒本部及び災害対策本部を設置したことに係る

人件費の増額でございます。 

歳入におきましては、地域防災拠点施設整備工事設計業務委託料の財源として、
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国庫支出金のうち社会資本整備総合交付金及び町債のうち社会資本整備事業債を

それぞれ追加するものでございます。 

次に、子育て世帯臨時特例給付金の財源として、国庫支出金のうち子育て世帯

臨時特例給付金給付事業費補助金を増額するものでございます。 

また、今回の補正予算に係る一般財源所要額に充当するため、前年度繰越金を

増額するものでございます。 

以上、議第７２号につきまして提案理由を申し上げたところでございますが、

よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由と

いたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第７２号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第７２号は原

案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４ 議第７３号 工事請負契約の締結について 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第４ 議第７３号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第７３号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第７３号、工事請負契約の締結についてにつきましては、総合庁舎別館火害

復旧等改修工事請負契約の締結でございまして、去る１０月１５日に指名競争入

札を執行いたしましたところ、滋賀県蒲生郡竜王町大字山之上３２７６番地、株

式会社ヤマタケ創建、代表取締役竹井信好が金額７,００９万２，０００円で落

札いたしましたので、これの請負契約の締結について、地方自治法第９６条第１
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項第５号及び竜王町議会の議決に付すべき契約および財産の取得または処分に関

する条例第２条の規定により、議決をお願いするものでございます。 

工事の内容につきましては、平成２６年１月２６日に発生した総合庁舎別館火

災により、火害診断調査結果に基づき、火元付近であります竜王町有線放送農業

協同組合の事務所を中心に火害・煙害及び水害による復旧工事及び経年劣化によ

る外壁及び屋根等の改修工事を実施するものでございます。 

なお、工期につきましては、平成２７年３月１３日完成でございます。 

以上、議第７３号につきまして提案理由を申し上げたところでございますが、

よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由と

いたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第４ 議第７３号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第７３号は原

案のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２６年第４回竜王町議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言御礼の御挨拶を申し上げます。 

本日、第４回臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様には御繁忙の中、

御出席を賜りまして、まことにありがとうございました。 

上程いたしました案件に関し、慎重なる御審議をいただき、適切なる御判断を

賜りましたことに厚く御礼を申し上げます。 

日ごとに冷え込む季節となってまいりました。御健康にはくれぐれも御留意を
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いただきまして議員活動に御専念くださいますよう念じ上げ、閉会の御挨拶とさ

せていただきます。本日はどうもありがとうございました。 

○議長（蔵口嘉寿男） 以上をもちまして、平成２６年第４回竜王町議会臨時会を

閉会いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午後３時１４分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  蔵 口 嘉寿男 

 

 

 

                  議会議員  内 山 英 作 

 

 

 

                  議会議員  貴 多 正 幸 

 

 

 

 

 

- 8 - 


